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შპს „რომპეტროლ საქართველოს“

განცხადება

როგორც მოგეხსენებათ, შპს „რომპეტროლ საქართველო“ წარმოადგენს ნავთობპროდუქციის კონსოლიდირებული ტედერის გამარჯვებულს. შპს „რომპეტროლ საქართველო“ საქართველოს ბაზარზე 2005 წლიდან ოპერირებს და ამ პერიოდიდან სარგებლობს ბაზარზე მაღალი რეპუტაციითა და ნდობით. კომპანიისთვის მნიშვნელოვანია კლიენტთა კმაყოფილება, შესაბამისად, როგორც საწვავის, ისე მომსახურების ხარისხი ჩვენთვის პრიორიტეტულია.
„სახელმწიფო შესყიდვების შესახებ“ საქართველოს კანონის 21-ე მუხლის მე-31 მუხლის გათვალისწინებით „ სახელმწიფო შესყიდვის შესახებ ხელშეკრულების შესრულების გარანტიის ან დაზღვევის მოთხოვნა სავალდებულოა, თუ ხელშეკრულების საერთო ღირებულება შეადგენს ან აღემატება 200 000 ლარს. შემსყიდველი ორგანიზაციის გადაწყვეტილებით, ამ პუნქტით გათვალისწინებული გარანტიის წარდგენისგან შესაძლებელია განთავისუფლდეს პრეტენდენტი ან პოტენციური მიმწოდებელი მისი საქმიანი რეპუტაციისა და მის მიერ წარმოებული საქონლის, მომსახურებისა და სამუშაოს ხარისხისა და ცნობადობის გათვალისწინებით.“
ზემოაღნიშნულის გათვალისწინებით, გთხოვთ, მხედველობაში მიიღოთ, ჩვენი ორგანიზაციის საქმიანი რეპუტაცია და მომსახურების მაღალი ხარისხი და გაგვათავისუფლოთ ხელშეკრულების შესრულების უზრუნველყოფის გარანტიის წარმოდგენისგან.
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